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Pipo, un mic pokemon pufos cu urechi lungi,

privește cu ochii mari o minge roșie și sclipitoare

în  vitrina  magazinului  din  mijlocul  pădurii.  Își

dorește jucăria mai mult decât orice, dar știe că

are nevoie de ceva special pentru a o obține. El

se  gândește  cum  ar  putea  să  adune  destui

bănuți pentru a o cumpăra.
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Pipo caută prin buzunare și găsește doar o

frunză aurie de toamnă, realizând că trebuie să

găsească  o  cale  de  a  aduna  obiecte  mai

valoroase.  Se  gândește  cu  seriozitate  cum  ar

putea să transforme frunza sa simplă în jucăria

visată  prin  mici  schimburi.  Este  începutul  unei

călătorii importante despre valoarea lucrurilor.
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El  merge  la  veverița  Rița  și  îi  oferă  frunza

aurie pentru a-și decora cuibul cel nou, primind

la schimb o alună mare și lucioasă. Pipo învață că

un obiect care pentru el este mic poate fi foarte

prețios  pentru  cineva  care  are  nevoie  de  el.

Păstrează  aluna  cu  mare  grijă  în  lăbuțele  sale

mici.
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Mai târziu, Pipo îi dă aluna iepurașului Țup,

care  era  foarte  flămând  după  o  zi  lungă  de

joacă, iar acesta îi oferă în semn de mulțumire o

monedă veche de argint. Acesta este primul pas

real al lui Pipo spre înțelegerea valorii banilor și a

ajutorului  reciproc  între  prieteni.  Moneda

strălucește frumos în lumina soarelui.
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Bufnița cea bătrână și înțeleaptă îl  vede pe

Pipo și  îi  dăruiește  o pușculiță mică din lut  în

formă de purceluș vesel. Ea îi explică cu blândețe

faptul că, dacă pune câte un bănuț în fiecare zi și

nu îi cheltuiește imediat, va reuși să cumpere tot

ce  își  dorește.  Pipo  ascultă  cu  atenție  lecția

despre răbdare.
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Pipo  începe  să  ajute  celelalte  animale  din

pădure,  adunând  vreascuri  pentru  arici  sau

cărând  apă  pentru  florile  bunicii  țestoase,

primind  în  schimb  mici  bănuți.  Fiecare  bănuț

câștigat prin muncă este așezat cu mare grijă în

pușculița sa dragă. El simte o bucurie nouă de

fiecare  dată  când  aude  sunetul  metalic  al

economiilor sale.
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Deși  vede o acadea colorată și  tentantă la

taraba din drum, Pipo decide să treacă pe lângă

ea și să păstreze bănuțul pentru obiectivul său

cel  mare.  El  înțelege  acum  diferența  dintre  o

dorință  de  moment  și  un  vis  important  care

necesită  efort  și  economisire.  Este  mândru  că

poate  să  reziste  tentației  pentru  un  scop  mai

înalt.
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În  fiecare  seară,  înainte  de  culcare,  Pipo

scutură ușor pușculița și ascultă sunetul vesel al

bănuților care se adună tot mai mulți  înăuntru.

Se simte responsabil și fericit pentru că învață să

aibă  răbdare  și  să  își  gestioneze  singur  micile

comori. Camera lui este plină de lumina caldă a

lunii în timp ce el visează la mingea roșie.

Generated By www.genstory.app

https://www.genstory.app/


Raluca Stroescu

9

Într-o  dimineață  însorită,  pușculița  devine

atât de grea încât Pipo abia o poate ridica, semn

că este timpul să meargă în sfârșit la magazin.

Cu inima plină de emoție, el merge la vânzător și

numără cu atenție bănuții pe tejgheaua de lemn.

Toate  animalele  din  pădure  s-au  adunat  să  îl

încurajeze pe micul lor prieten.
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Pipo pleacă fericit spre casă ținând strâns la

piept  mingea  roșie  sclipitoare,  fiind  cel  mai

mândru  pokemon  din  întreaga  pădure.  El  a

învățat o lecție prețioasă pe care o va ține minte

toată  viața:  prin  muncă,  economisire  și  multă

răbdare,  orice vis poate deveni realitate.  Acum

se poate juca cu mingea lui, știind cât de mult a

muncit pentru ea.
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